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l.cENERAL INFoRMATloN
1.1 Name and characteristics

Purchasing of steel seamless Ьоilеr tцЬеs of high-pressure
steam production boiler PA-6l0l А/В and for provision of
а sеrчiсе to герlасе ofthe existin8 steel seamless Ьоilег
fubes.

l. оБщиЕ свЕдЕния
1.1 Hali,lteH l)llcTllKa

Закупка стальных бесшовных котлоаых труб для котлов
выработки пара высокого давления PA-6l0l АЛ (Тип котла:
з5vРl8R/54) и оказание услуг по замене существ},ющих.

Chief

TExHlK

т

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗДДАНИЕ
яа закупку стальных бесшовных котловых труб

котла выработки пара высокого давленшя PA-6l0lA/B
п оказанriе усJrуг по замене существующих gгальных

бесшовных котловых труб лля
}rукд ООО (Шуртанскпй ГХКr)

\i}с-йбсilлssIGNмЕNт
fог lhе purcЙsteel sermless Ьоilеr tubes of

high-pressure steam рrоdчсtiоп boiler РД-6l0l А/В
and for provision of а service for rерlsсiпgоf the

exiýting ýteel ýeamleýs boiler tubes
for the needs of LLC .ýGсс'

1.2 0сновдние п цель п ttоб llя
Основание: Внеплановая заявка по приобретtние МТР на 2022
год (Протокол совещан}tя Технического совета ООО
кШуртанский ГХК> от 09.03.2022гола).
Щель: 3амена существующих котловых труб (период
эксплуатации 22года), для обеспечения бесперебойной работы
L{ентральной Котельной установки цеха Пара газа воздуха
снабжения (ПГВС).

1.3 Сведения о шовlrзне (год производства/выпуска
доаалli

Поставляемый товар должен быть новым, не ранее 2022 гола
выпуска (который не был в употреблен и, в том числе не бы:t
восстановлен, у которого не были восстаноsлены

ебительские свойства

1.2 Basis and u of the roduct чrсhаsiп
Basis: Unscheduled application fог 2022 (Minutes of the
meeting of the Technical Council of "Shurtan GСС", LLC
dated 0УO9П022).
PuTpose: Replacement ofthe existing boileT fubes
(ореrаtiпg period is 22 years) оп boilers РА-бlOlА/В to
епsчге uninteп,upted орегаtiоп ofthe Boiler Unit ofthe
Utili

1.3 Iпfоrmаtiоп about novelty (production /

mапчfасtчrе еаr of е lll m епt

The delivered goods shall Ье ncw. 1rrcrdttced поl саrliсr
than 202l (which was not in usc. rvhich tvaý not rеs(огсd.
which have not rеstоrеd iБ сопSчmеr properties).

Сопtrасtоrfог the sцррlу of the stee| seamlesý Ьоilег tubes
fоr high-pressure boilers and technical documentation for
them shall Ье companies that fulfill alI the requirements оf
раrаgrарh 4.1. ol'this technical assignment,
steel seamless Ьоilеr tubes shall Ье mапчlhсtчгеd
ассоrdiпg to the геqчirеmепts оf ASTM / ASME
stаndards.
Befole the manufacture апd supplying of seamless steel
lubes fоr high pressure steam boileB, the сопtгасtог must
agree оп all technical iпfогmаtiоп (drawing of parts /

assemblies of each item according to рагаgrарh l0,,
material, manufactuling technology in the fоrm оf а
package, etc.) with the счstоmеr.
All developed design documenиtion shall Ье provided in
Russian.

2.ScoPE оF USE
The steel seamless Ьоi|ег tubes аrе used iп РА-
бIOlA/Bboilers designed to generale high-pressure stеапl
and supplv hiчh-рrеssuге sleam lo lhc пtаiп lcclrno lrrч iclt l

cclttipпtent ol "S(i('("'. l l (
J. OPt]RA],1N(; (,()\ l) l г l()\s

!) _ ____ _

п

l.,l Этапы разработкll / Il]гоl,ов.T енlrя

Исполнителем (Поставщиком) поставки стапьных бесшовных
котловых труб лля котлов выработки пара высокого давления и
технической документации к ним, должны быть компании,
которые выполнят все требования пункта 4.1. настояцего
технического задания.
Стальные бесшовные котловые цlубы должны быть изготовлены
по,требованиям со согласованных стандартов ASTM / ASME.
Перед изготовлением и поставкой ст?lльных бесшовных труб для
котлов выработки пара высокого да8ления, исполнитель должен
согласовать всю техническую информачию (чертеж деталей /

узлов кажлой позиции по rryHKry l0., материал, технологию
изготоыlеншя в виде пакета и др.) с заказчиком.
Вся разработанная конструкгорскФl документация должна быть
предоставлена на русском языке.

2.оБлАсть примЕнЕния
Стальные бесшоввые котловые трубы применяются в котлах РА-
бlOlА/В, лрелназначенных для выработки пара высокого
дааления и снабжению паром высокоfо давления осIlовl]ы\
технологических оборулованtlй ООО <lIll'XKll.

г
l-

i

3. условия эксплу^тАции
3.1 обtчttе ус".rовlля эксп цлл

Режим работы котлов PA-610lA,/B:- непрерывный
Щентральная Котельная установка цеха Пара

i sчqQцсчуд (Ц|РQ o,9]q!q9]!1J_P_q9l9_|._!]e_л,.9 монт l
ftва воздуха

раз в год на 15

J.l (iслеrаl о eritt in ctlnditioлs
Ореrаtiпg mode ofboilers PA-6l0lA/B is continuous.
The сепtrаI boiler plant of the supply аir gas steam shop is
stopped fоr rераirs опсе а уеаr fоr l5 days.

РаOакцuя 1 ПроцеOура управленuя dокумонmацuоа u запчсямч

1.4 Stages ofdevelopment / mапчfасtчгiпg

сmр. 1 чз 13
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суток,
Рабочие параметры технологического режима:
Производственная мощность одного котла:lЗ5т/час,,Щавление
пара:4068кПа после лароперегревателя, Температ54lа пара: З70-
390"с.

.l. тЕхllичЕскиЕ трЕБоI]Ания
4.1 Технпческие параметры стаJrьных бесшовных котловых

труб.

operating раrаmеtеrs of the technological mode: Flow
rate: l35Lt, Рrеssчrе: 4068 kPa affer the superheater,
Temperature: 370-З90'С.

,l. TEcHNIcAL RE UlREMENTS
4.! Technical раrаmеtеrs ofexisting steel ýеаmlеýý

Ьоilеr tubes.

Трубная обвязка . (Воilег ТчЬiпg-Ваrе (Сапцtе Мапчfасtчriпg Со.))

l
Труба стальная бесшовная /
TubecaгbonsteeIseamless 66298-8Е_0504 SA- !92

Трубы задllеii с l еllы котла. (BoLLER BANK REAR wALL TUBESS.)

2
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

Деталь (Part): N9 l2 D=2 inch;
S=0,l35 inch; L=4365,б mm

66298-8E_050l
66298-8Е_0502
66298_8Е_0503

SA_ l92

J
Труба стшtьная бесшовная /
тчьесаrьопstееlsеаmlеss

66298_8E-050l
б6298-8Е_0502
66298-8Е-0503

SA_l92

J Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonstee lseam less

Деталь (Part): N9 22 D=2 inch;
S=0.1З5 iпсh; L:4З94,2 mm

66298-8E-050l
66298_8Е-0502
66298-8l]-050з

6629{t-{t tj-O_ý0 l

66298_8Е-0502
66298_8Е_0503

SA_ |92

SA_ l92)
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

ДетаJlь (Part): Л9 2l D=2 iпсh;
S:0,l 35 inch; L=4394,2 mm

6
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

.Щеталь (Рагt): }l! 32 D=2 iпсh;
S=0,135 inch; L:4452,9 mm

бб298_8Е_050l
66298-8Е-0502
66298-8Е-0503

SA_ l92

1
Труба стапьнал бесшовная /
Tubecarbonsteel seamIess

Деталь (Part): Ns З l D=2 inch;
S=0, l35 inch; L=4452,9 mm

SA_192

tj
Труба стальная бесшовная /

Tubecarbonsteelseamless
Деталь (Part): Х9 42 D:2 iпсh;
S:0,I35 inch; L=4540,2 mm

66298_8E-050l
66298-8Е-0502
66298_8Е_050з

SA_ |92

9 Деталь (Part): Nэ 4l D=2 inch;
S=0.1]5 inchi L:4540.2 rппl

Деталь (Рап): JФ 52 D=2 inch;
S=0,l35 inch; L=4657,7 mm

l0 Труба стмьная бесшовная /
Tubecarbonsteelseam Iess

ll Труба стальная бесшовная /

Tubecaгbonsteelseamless
Деталь (Раrt): N9 5l D=2 iпсh;
S:0,l35 inch; L=4657,7 mm

бб298-8Е-050l
66298-8Е-0502
66298_8Е-0503

SA_l92

l2
Труба стальная бесшовнм /
Tubecarbonsteelseamless

66298_8Е_0501
б6298-8Е-0502
66298-8Е-050з

SA_ l92

|з
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseam less

[еталь (Рап): Nо б2 D=2 inch;
S=0,I35 iпсh; L=480б,9 mm

66298_8E-050l
66298_8Е-0502
66298_8Е_0503

SA_i92

l4 Деталь (Раrt): }Г9 65 D=2 inch;
S=0,l35 inch; L=4806,9 mm SA_ |92

Sд_ l9]l5 Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseam Iess

Деталь (Part): N! 64 D=2 iпсh;
S=0,l35 iпсh; L=480б,9 mm

66298-8E_050l
66298_8Е-0502
б6298_8Е_0503

lб Труба стальная бесшовная /
Tubecaгbonsteelseamless

,Щетмь (Раrt): Nч 7l D=2 inch;
S=0,l35 inch; L=4991,1 mm

66298_8E_050l
66298-8Е_0502
б6298-8Е-050з

SA_l92

sл- l9]

SA_ l9?

Процеdура управпенчя dокуменпацчеi u запUсямч
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Деталь (Part): Jtl 9l D=3 inch;
S=0,1б5 inch; L=5б27,7 mm

Деталь (Рм): J{9 l l D=2 inch;
S=0,l35 iпсh; L=4365,6 mm

66298-8E_050l
66298-8в-0502
66298-8Е_0503

Труба стальная бесшовная /

Tubecarbonsteelseamles5

ДетаJь (Part): N9 бl D:2 inch;
S=0, |35 inch; L=4806,9 mm

Труба стальная бесшовная /
TubecarbonsteeIseamless

66298_8E-050l
66298-8Е-0502
66298-8Е-050з

66298-8Е-050 |

66298-8I]-0502
6(l]911-liI ,()5(t]

66:91{_tll;-()_i0 l

66298-8t]-0502
66298-8Е_0503
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1,7
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

Деталь (Рагt): N9 72 D=2 inch:
S=0,l35 iпсh; L=4991.1 mm

66298_8E_050l
66298-8Е-0502
66298-8Е-0503

SA_l92

l8 Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

!еталь (Part): Nч 75 D=2 inch;
S:0,l35 inch; L=4991,1 mm

66298-8E-050l
66298-8Е-0502
бб29Е-8Е-050з

SA-l92

l9 Труба стальная бесшовная /
тчьесагьопstееlsеаm less

[еталь (РаП): JФ 74 D=2 iпсh;
S:0, !35 iпсh; L=4991,1 mm

66298_8E-050l
66298-8Е-0502
66298-8Е_050з

sA-l92

20
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteeiseam less

Деталь (Part): N9 8l D=2 inch;
S=0,l35 inch; L=52l3,3 mm

66298-8E-050l
б6298-8Е_0502
66298-8Е-050з

SA-l92

2l Труба стальная бесшовная /

тuьесаrьопstееlsеаm less
Деталь (Рагt): N! 82 D=2 inch;
S=0,135 inch; L:52l3,3 mm

SA_l92

22
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseam less

Деталь (Part): N9 85 D=2 iпсh;
S:0,135 inch; L=52l3,3 mm

66298-8E-050l
66298-8Е_0502
66298_8Е_0503

SA_l92

2з
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseam less

Дета,lь (Раrt): Ns 84 D=2 iпсh;
S=0,135 inch; L=52!3,3 mm

бб298_8Е_050l
бб298-8Е_0502
б6298-8Е_050з

SA-l92

24
Труба стальная бесшовная /

Tubecarbonsteelseamless
Деталь (Part): Л! 92 D=2 inch;
S=0, l35 inch: L=5476,8 mm

66298-8E-050l
66298-8Е_0502
66298-8Е-0503

25
Труба стальная бесшовная /

Tubecaгbonsteelseamless
.Щеталь (Part): Nэ l09 D=2 inch;
S:0,135 iпсh; L=5784,8 mm

66298-8E-050l
66298-8Е-0502
б6298-8Е-0503

Элемеttты пароперегрсвателя SH-3. (SUPERHEATERELEMENTASSMBLYSH-3.)

26
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteel seam less

2J
Труба сталыtая бесurовttая /

Tubecarbonsteelseamless

28
Труба сгальная бесшовная /
тuьесагьопstееlsеаm less

,Щеталь (Part): N9 М-3 D:2 iпсh;
S:0,165 inch; L:5330,8 mm

66298-8Е- I20l

Детмь (Part): ]Ф M-l D=2 inch;
S=0.165 inch: L:7285 mпr

Летzulь ( |'аrl); NL М-] l) ] iпсh
S:0. l65 inch; L:4992,7 пlпr

Хшrлпческий состав: Сталь должна соответствовать следующим
требованиям в отношении химического состава:
Углерол, % 0,06-0,l8. Сера, макс, % 0,035.
Марганец % 0,27-0,63. Кремний, макс, % 0,25.
Фосфор, макс, % 0,035.
Твёрдость по Бринеллю: (Трубы 0,200 люйма (5,1 мм) и более по
толщине стенки) 137 НВ.
Твёрдость по Роквеллу (трубы менее 0,200 дюйма (5,1 мм) по
толщине стенки) 77HRB.
Предел прочности на раfрыв, мин, ksi (МПа) 47 (32_5)

Прелел текучести. мин, ksi (МПа) 26 ( l80)
Удлинение в 2 дюйма или 50 мм. Mиtt 9о _]5. в.] лtоtjлtа tt,lttt 7(r.] rtrt_

мин Уо 35
Chemical Composition. The steel shall сопfЬrm to the following
rеqчirеmепв as to chemicaI composition. СаrЬоп 0,06-0,18,
Manganese 0,27-0,63, Phosphorus mах-0,035, SulfuT mах 0,035,
Silicon mах 0,25. Brinell Наrdпеss NчmЬеr. (Tubs 0,200 iп (5,Imm)
and оyег in wallthickness) I37 НВ. Rockwell Наrdпеss NчmЬеr (tubes
|ess than 0,200 iп (5,1mm) in wallthickness) 7?HRB

Sд-2lз т22

Chemical Composition: The steel shall сопfоrm to the
following rеqчiгеmепts aS to chemical composition:
СагЬоп, %0.06-0.18. Sчlfuц mах, % 0.035.
Мапgапеsе, % 0,2?-0.63.Silicon, mах, % 0.25,
Phosphorus, max, % 0.035.

Наrdпеss геquirеmепts: Ni-Cr-Mo-Cu-AI.
Chemical Composition. The steel shall сопfоrm Io the
following requirements as to chemical composition.
СаrЬоп 0.06-0.18. Мапgапеsе 0.27-0.6З_ l'hosphorlrs
пtах-0.0]5. Sltllitr tпаr 0.0-15. ýilicrrrr ltt;tr {t_];

l}l ilr(,lI l1.1l!ll].., \lllll|rc, l ,irl,.
atld trrct ttl \\all lllickllc\rl ] ]: llll
Rockwcll llаrdпеss Nunlbef ( I ubcs lcss lhatl 0,]()() lп

(5.1 mm) in wall thickness) 77HRB.
Tensile strength, min, ksi (МРа) 47 (325)
Yield strength, min, ksi (МРа) 2б (l80)
Elongation in 2 in. оr 50 mm, miп, % 35, iп. 3" оr
76.2 mm, min 7о 35

66298-8Е- l 20l

()()]()ý-8l - l]()l

sл _] l] г]]

4.2. Техническпе характеристrlкll котла РД_610l В

тип котла высокого давJ,lенltя: ]5VPl8R/54.

,1.2. Тесhпiсаl data ofBoiler PA_6l0lB
High pressure boiler type: 35vP l 8PJ54

Реdакцuя 1 ПроцеOура управпенчя 1окуменmацUей u зап 0сям l 1

сmр ЗчэlЗ
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SA-l92
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Таб.ll ttuа 1.

Наименование лараметров ЕдI,tница
ll] ния

количество

Продолжительность процесса c,,bll\la tlac 8000
й lз,|

Расход сырья на вхоле (топливный газ) ]m 'h l920+ l5252
Темпераryра сырья на входе(питательная котловая вода) l08
.Щавление сырья на входе (питательная котловiп вода ) 6090
.Щавление сырья на входе (топливный газ) кПа 80+l65
Темпераryра сырья на входе(тогlливный газ) l8+40
lJавление сырья на входе (атмосферный воздух для горения) mm Н2О l8,29+46l

сырья на входе (атмосфсрный воздух для горения)
'Гем ,с атмосферный
,Щавление в топке котла mm Н2О l90
Температlра дымовых газов до дымовой тубы i55+l75
Темпе аryра дымового гiва на лерегревателе Не выше 535
Тип горелки,диффузорнаямодель "DelИNO"' чjт 2
Таблица 2.

Наименование пролукгов(котловм литательная
Состав, мольная доля, 04,: Методы контроля

методика анализа
рН 9,0-9,2 АSтмD_l29з
flроводимосгь лУsm <з ASTMD_I l25
Жсскосгь. Cir, Mg, mg/l () дS,I,мl)_ l l26
Железо общее, mg/l <0.02 гост,40l l
Кремний, mg/l <0,02

<0,0l ASTMD_5l2
Масло,mя/l <0,2 coS1,27384
1'DC,mg/l <0,I Lтсwт_з24
ТОС, mg/I ASTM D_2l79

Исходное сырьё, котловаr питательная вода из

установки деминералlтзованной воды.

ELIMlN-oX, ррm lr-rý l-]limin_()X. DR/20l0
Медц mdl <0,005 ASTM D_|68E

mc/I 0 ASTM D_5lз
Таблtrца 3.

Наименование продукгов (топливный газ) Состав, мольная доля, %о,

Мgган

Ацgгилев 0,000945
Этилеп 0,1783

}ган 0,4482

0,00

Пропилен 0,00

Пропан 0,0з98
изоб\тан 0,007749
Блилены 0.00

Б}таны 0.00

I}o;topo-r 2 5.78
l)()

0.0l77Г[вl,окись r,r ;tcpo.ta

llснтаltы

()кlt(l,\гtс

Фракttttя (',,,

Методы контроля
мето/tика анzulи:}а)

LTcGc-I00,
LTcGc- l0l

Состав топливного газа на горение топки котла.

0.00759j
l).()()l ]a)

Name of rап,]еtеrS

Tablc l.

РоO1кцuя 1 процаOура управлвнuя aокуменmацuой ч запчсямч

t]nil

спр. 4 щ 1З

Расход сырья на входе (пиlательнм котловая вода)

кПа

,с

вода)

ASTMD_859
Хлорилы, mg/l

<0,2

?) о)

Пропа,rиен

Quа!_tц)
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Dчгаtiоп ofthe procesS mode Hour
Feedstock consumption (Ьоilеr feed Water) t]b
Feedstock consumption at the inlet (fuel gas) m3/h
Feedstock temperature at the inlet (Ьоilеr feed water)
Feedstock рrеýsчrе at the iпlet (boiler fееd water) кРа
Feedstock рIеsSчrе at the inlet (fuel gas) кРа
Feedstock temperature at inlet (fuel 8as )

Feedstock pressure at the inlet (atmospheric combustion аir) mm н2о
Feedstock tеmрегаtчrе at фе in|€t (atmospheric combustion аiг)
рrеssчrе in the Ьоilег furпасе mm Н2о
Flче gas temperatuгe чр to the сhimп еу ,с
Flче gas tеmреrаturе at sцреrhеаtег

Вчгпег type diffuser mode] "Delta Nox" pcS

Product паmе - Boiler feed water Со ition, molefTacti

рН 9,0_9,2
ConductiYity ps/sm <3
Нагdпеss, СЕ М8, myl 0
Тоиl irоп, mg/l <0,02

Silicon, mg/l <0,02

Ch|orides, mg/l <0,01

Oil,mg/l <0,2

TDC,mg/I <0,1

ТОС, m9l <0,2

Feedstock, boiler feed water from the demin.
water uлit

ELIMIN_OX, ррm 1 ,2-2,5
Сорреr, mУI <0,005

Name of )cts fчеl

СОr. mg/l 0

moIefiacti %,

Hydrogen 25 78

саrьоп monoxide 0,0

саrьоп dioxide 0,0l7
Methane 1, о)
Acetylene 0,000945
Ethylene 0,l78з
Ethane 0,4482
Propadiene 0,00
Рrоруlепе 0,00
Ргорапе 0,0398

ISobutane 0,007749
Butylene 0,00

Butane 0,00

0,00759з

The composition ofthe fuel gas fоr the
combustion ofthe boiler furпасе.

FrасtiопС6+ зб0

8000
lз7

l920+l5252
]08

6090
80+l65
l 8+40

l8.29+46l
atmospheгic

I90
l55+l75

Not above 5з5
2

сопtгоl methods method of S

Table 2.

4.3 Требования по llадежностl|

Ста,rьные бесшовные котловые трубы должны и[lеть
j габариты и присоединительные размеры, позволяющие провести
i их установку на существующие котлы выработки пара sысокого

давления тила: 35vPl 8zu54.
В технико-комм9рческом предlожении должны быть

представлены нижеследующие документы:
о Исполнитель обязан Dредоставить всю техническую

документацию на русском языке.

ASTM D-l293
ASTM D_ll25
ASTM D-l 12б

GoST40l l

ASTMD_859

ASTMD-5l2
GоSт 27384

LTcWT-324

ASTM D_2l79

Elimin-OX. DR/20l0

confrol methods method of SlS

LTcGc_l00,
LTсGc_l0l

4.3 Reliability requirements
seamless steel boiler tubes shall hаче overhaul dimensions
and connecting dimenSions that allow their installation оп
the existing Ьоilеr РА б l0l В.
The following documents shall Ье submitted iп the
technical and соmmегсiаl ргороsаl:. The СопtгасtоI is obliged to provide all technical
documentation in Russian.
. Rеfегепсе sheet гтоm the mапчfасtчrеr fог фе

ПроцвOура упр8вленuя aокуменmацuей u запчсямч
спр.5щlЗ

lied

Pentanes

AS l,M D_ l688

ASTM D_5 lз
Table 3

РеOакцuя 1
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референт лист от завода изгоl.оаителя на посmв:lенные
стaшьные бесшовные котловь!е трубы по проекry котла
высокого давления тttпа 35VPl8fu54 АВВ Lummus GlоЬаi;
исполнитель и производитель должны лродемонстрировать
свой опыт,
Исполнитель обязан предоставить на бланке завода-
изготовителя документ, в котором прописаны условия
выполнения гарантийtых обязательств,
исполнитель предос,I?вляет гарантию качества на товар в
соответствии с гарантией завода-производителя.
необходимо предоставить Сертификаты материiIлов с
указанием химического анализа и механических свойств.
Необходимо предоставить международный Сертификаты на
усJryги по изготовлению и монтажУ стальных бесшовных
котловых труб.
необходимо предоставить письмо-отзыв от не менее
четырех других здказчиков, использующих на данный
момент предлагаемую продукцию, Письма-отзывы должны
быть лрелоставлены на офичиальных бланках заказчиков,
Необходимо предоставить список компаний, яsляющихся
пользователями данных стальных бесшовных котловых труб.
предоставить срок службы поставляемых сftlльных
бесшовных котловых труб на фирменном бланке
производителя.
исполнитель (поставщик) долrкен обеспечить )ластие
специалистов международной независимой инспекционной
компании с процессом лроизводства стальных бесшовных
котловых труб, обеспечить участие в предотгрузочной
инспекции, при этом все затрать1 покрываются за счет
ислолнителя.
исполнитель должен предостirвить отчёт о качестве
материалов, геомеФических размеров и о способе
производства бесшовных стi}льных труб предназнач€нБIх
для промышленных котлов, составленный независимой
третьей компанией имеющего международного сертификата.
в случае не предоставления вышеуказанных документоs в
техническом предJ]о)t(ении, данное техническое предJ]ожение
будет считаться не соответствующим. Не предоставленные
докум€нты поаторно запрашиваться ше буд5,т.
настоящее техпItческое задашпе составлено l|a русском ll
англхйском языках. Прrr палltчllll ра.}l|огJlасиli между
pyccкllм И английскнм языками, тскст на русском языке

steel seamless Ьоilеr tubes ассоrdiпg to the design ol'
ahigh-pressure boiler type З5vРl8R/54 АВВ Lчmmцs
clobal; The реrfоrmеr and mапцfасtчrеr mчst demonstrate
thеiг ехреriепсе.
. Тhе сопtrасtог is obliged to provide а document оп the
blank fоrm of the mапчfасfurег, which specifies the
conditions fоr the fulfiIIment of wагrапtу obligations.
. The contractor proYides а qцality guarantee fоr the goods
in ассоrdапсе with the manufactureCs wаrrапtу.
. МаtегiаI Cenificates shall Ье provided indicating
chemical алаlуsis and mechanical propnies.
.It is necessary to provide intemational ceгtificates for
services for the mапufасfurе and installation of steel
seamless Ьоilеr tubes.
. Yоч shall ргочidе а lеttеr-rеfеrепсе frоm rt least fочr
other счstоm€rs счrrепtlу using the оffегеd product.
Lеttеr-rеfеrепсе shall Ье provided оп official
customer'sblank fоrm.
. lt is necessary to provide а list of соmрапiеS that аrе
чsеrs ofth€se seamless steel boiier tubes.
. State the service life ofthe supp|ied Seamless steel Ьоilеr
tubes оп the mапufасtчrеr's letterhead.
. The ехесчtог (Supplier) must епsurе the panicipation ol'
Specialiýts оf ап intemational iлdependent inspection
соmрапу with the production рrосеss of steel seamless
boiler pipes, ensure participation in the рге-shiрmепt
inspection, while all costs аrе covered Ьу thе сопtrасtоr.
. The ехесчtоr must provide а rероп оп the quality of
materials, gеоmеtriс dimensions and the method of
ploduction of seamless steel pipes intended fоr industrial
boileв, compiled Ьу ап independent third company with ап
intemational certifi cate.
.lfthe аЬоче documents аrе поt provided in the technical
proposal, this technicaI proposal will Ье consideIed поп-
соmрliапt. Dосчmепlý not ýubmilled that will поt Ье re-
requested.
.This Тесhпiсаl assignment is drsfted iп Rчssiап and
Eng|ish languages, lп case ofdiscrepancicý bettl,ccn lhc
llussiaп and Eлgliýh lапдtlаgеý. thc llttssiaп |аltдttацс
shall prevail.

cBa.IIll овать.
4.4 Требовання к консгрукцпи, монтаrкно-техншческие

требованпя
по8ерхности элементов туб, геометрические размеры,

Маркировка
общепринятым стандартам ASME и ASTM, Маркировка товара
должна содержать расшифрованное наименоаание стаJIьных
бесшовных котловых труб, наименован}{е изготовителя,
На стальных бесшовных котловых трубах должна быть
маркировка с укаlанием:
- химического состава материаJIов изготовления;

4.4 Design requirements, inýtalIation and tecbnicaI
rеqчirеm€пВ

The sчгfасеs of the tube elements, geometric dimensions,
quantities and manufacturing technology in the fоrm of а
package intended fоr insИllation inside high-pressure
Ьоilеrs must comply with the technical data sheet оf the
boilers of the boiler tчье папчгасtчrеrs "сhапчlе
Мапчfасtчгiпg Company" and .KENTUBE
ENGlNEERING PRoDUcTS, USA.

international standards ASME апd ASTM. The mаrkiпg of
the goods must contain the decrypted паmе of seamless
steel Ьоilег pipes, the паmе of the mапчfасturсr.
Seamless steel Ьоilег pipes shall Ье mаrkеd with the
following:
- chemical composition of manufacturing materials;

4.5 Требования к мsркировке 4.5 Marking rеqчirеmелts
должна соотаетствовать международным ,],hе mаrkiпg must comply with the gепеrаllу accepted

номинa[лыlого диаметра; - nominal diameter

Роdакцuя 1 Процеdура управлонuя dоtуменmацJей u запuсямч
спр.6uз13

колиtlества и технология изгOтовления в анде пакета,
предназначенные дпя монтака внутри котлов высокого
давленияl должны соответствовать техническому паслорту

котлов заводов изготовителей котловых туб ''chanute
ManufactuIing Соmрапу" и "KENTUBE ENGINEERING
PRoDUCTS" USA.
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i - класса давления;

_.__сfр_lц ып изводителя
4.6 Требования к размерам и упаковке

Упаковка долх(на строго соответст8овать маркировке товара
Товар поставJIяется специальвой вре ýпаковке),

Packing shall Strictly comply with the product mаrkiпg.
The Goods аrе dеliчегеd in а special иrе (packing)
provided fог this ýре of Goods, which епSчrеs the

Seam|ess steel boilff fubes shall Ье inspected and tested
(including extemal and intemal inspection, non-destructive
testing, mесhапiсаl testing, hydгaulic testing, etc.) at the
mапчfасtшег's premises, ассоrdiпg to ASTM / ASME,
SA-l92 апd according to the поrm " proceduTe fоr
inspection of steel seamless Ьоilег tubes fоr boilers type:

З5VРl8R/54", iп the рrеsепсе of technical specialists of
the LLC plant "ShчМп gas-chemical complex".

lп case of non-compliance of the supplied goods with the
ordered specification оr if the goods have not passed the
iпсоmiпg quality сопtrоl, the сопtrасlоr is obliged to
rерlасе them rvithin the пliпiпrttпr рt,rirхl 4ll сrlstч

asstlciatcd rrith thc гсрlассtltспl {ll Il()l]-cll|1l(lIl]l]l]I t](lrl(l\
(including trапsропаtiоп costs, cuSt()lns сlсаIапсе coýtý lbr
ехроп and import, VAT, obtaining certificates and

- pressure class;
- manufacfuIer'S country

I

в
предусмотре8ной для данного вида Товара, обеспечивающей
целос,tн нс вке и дос'I'авке. intc lBl]iPgrtgцgll1!.q-qgliY-gry.,...-

5. ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРАВИЛЛМ СДЛЧИ И ПРИЕМКИ 5. REQUlREMENTS лS PER DELlvERY AND
ДССЕРТЛNСЕ RULES

5.1 по ядок сда ч l| и п ellKli s.l The оrdеr of delive and ассе псе.

Стальные бесшовные котловые трубы должны пройти rrроверку
и испыmние (в том числе наружный и внутренний осмотр,
испыmния нерапрушающкми методами кон,троля, механические
исlrытавияt гидравлические испытани,r и др.) на террик)рии
завода-изготовителя, согласно ASTM/ASME, SД-l92 и по норме
(процедура по инспекции стаJIьных бесшовных котловых труб

для котлов тппа: 35VРl8R/54>, в присутствии Texни.lecкяx
специаJIистов завода ООО "Шуртанский газо-химический
комплекс".
В случае несоответствия поставляемого товара с заказной

слецификацией или если тоsар не прошел входной контроль
качества, исполнитель обязан заменнть его а течение

минимilльного срока. Все расходы. свяlаllllые с ]ачсllой
несоответствующего товара (в ,1'ом ,|I,|cJlc. rpaнcIlopl llыс

расходы, расходы на таможенное оформленис экспорт и имIlорI,
НДС, получение сертификатов и разрешений и т.д.) должны
осуществrrяться за счет исполнителя товара. its, etc. must Ье Ьоrпе the executor ofthe

5.2 Требования по передаче заказчику т€хнических п иных
документов при посгавке оборудования

Необходимая техническаI документация должна быть на

русском языке.
При поставке исполнитель должен предсI?вить документы,
подтверждающие соответствие предлагаемой им продукции

установленным требован иям:

- сертификаты качестsа производитеJlя;

-исполнитель обязан предоставить отчет (Проверочные

испытания конструкций) от сертифичирован ной

Межлунаролной независимой третьей стороt|ой;

-сертификаты материirлов с указанием химического анilлиза }t

механическж свойств;

- результаты визуirльной проверки;

- инспекционный отчёт контоля качества стаJIьных бесшовных

котловых труб в процессе изгоmвJIения оборудования на

заводе-изготOвителе;

- результаты проверки ра:}меров;

- результаты радиографического исследования;

- результаты гидростатических испытанийi

-сертификат, подтверждающий об оригинаJIьности
поставляемой продукции;

- сертификат о проl1схождении Товара с укапанием
наименования Покупателя, указать место и стацу
аыпускаемого продукга в объеме технического предложевия;

- сертиф икат соответствия.

б. трЕБовдния к трднспорти ровлн и ю
Условия транспортировки должны обеспечивать сохранность
продукции. габариты из расчета возможностей транспортировки

5.2 R€quirements fоr the hапdiпg-оуеr of technicaI and
other documents to the customer чроп delivery of

u ment
The required technical documentation shall Ье iп Russian.
Uроп delivery, the сопtrасtоr shall submit documents
сопfirmiпg the compliance of the producb offered Ьу him
with the established requiтements:
- mапчfасturеr's quality certificates.
- certificates of mаiегiаls indicating chemical analysis and

mесhапiсаl properties,
- visual inSpcclion rcsuItS:
- inspection rсроП of qualil), сопl[оl rrl' чlссl чсltrtllсчч

Ьоilеr tubes during thc рrосс\s ol' п]antllit(ltlrrlll l)l

equipment at the mапчfасtчriпg plant.

- геsч|ts ofthe size check;
- гesults оfrаdiоgгарhiс test;
_ rеsчlв of hyфostatic tests;

- certificate сопfirmiпg the originality of the supplied
products;
- certif'icate of origin of the Goods indicating the паmе of
the Buyer, indicate the placc and соuпtrу ot' thc
manufactured product in the scope of the technical

рrороsаl.
- ceпifi cate of conformity.

б. TRANSPoRTATlON REQtjl Rl]M ENTS
The conditions of transportation shall ensure the safety оf
products, dimensions based оп the possibilities оf

до склаllа получателя. i transponation to the recipient's warehouse

i 1.тP'.Ец9ц4ц ИЯ К ХРАНЕНИIО 7. SтоRдGЕ RE UlREMENTS

РеOакцuя 1 Процеdура управленuя 0окуменmацчей ч 3апчсямч
сmр 7 чз 1З

4.6 Size апd packaging rеqчirеmепtý

ofthe Goods
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Хранение товара лолжно производиться в соотвgтствии с
кИнструкцией по приемке, провсрке и хранению оборудования>
завода-изготовителя.

Stогаgе ofgoods shall Ье carried out in ассоrdалсе with the
"Instructions fоr ассерИпсе, inspection and storage of

" ofthe mапufасtчrеrс чlL
l 8. трЕБовАния к оБъЕму и/или сроку

пр ОСТЛВЛЕНИЯ ГАРАНТИЙ
Исполнитель (Поставщик) обязан предоставить на бланке
завода_изготовителя докум€нт, в котором прописаны условия
выполнения гарантийных обязательств.
при соблюлении требований по зксплуатации Исполнитель
гарантирует исправную рабоry стальных бесшовных котловых
труб в течение гарантийного срока эксп.луатации. Гаракгийный
срок эксшуатации должен быть не менее 24 месяцев (срок
службы не менее l0 лет с момента залуска котла высокого
давления) со дня ввода оборудования в эксruIуатацию и.ли Зб
месяца с момента посryпления стальных бесшовных котловых
труб на склад за8ода ооо'шГхк".
исполнитель в гарантийный период должен производить замену
стtцьных бесшовных котловых труб, вышедших из стоя, за
собственный счет лри условии, что.лефект (поломка) произошел
не ло вине заказчr.tка (при условии экспJlуатации в указа пы\ 8

Е. REQUIREMENTS FОR ТНЕ VOLUME AND/OR
TERM ОF GUARANTEES

The Contracto(supplier) shall pгovide оп the
mапчfасtцrеls letterhead а dосчmепt specifoing the tеrms
of реrfоrmапсе оf wfirапtу obligations.
Subject to the requirements fоr орегаtiоп, the Сопtrасtог
gчаrапtееS the serviceable ореrаtiоп ofsteel seamless
Ьоilеr tubes during the warranty period оГореrаtiоп. The
wаrгапtу operatin8 life shall Ье at least 24 months (service
|ife ofat least l0 уеагs frоm the staгt-up ofthe НР Ьоilеф
from the date of commissioning ofthe еqчiрmепt ог 24
months iiom the mоmепt ofarrival ofsteel seamless Ьоilег
fubes at the warehouse of"SGcc", LLC plant.
During the wаrrапtу period, the contractor shalI герlасе
the steel seamless boiler tubes that have failcd at his оwп
ехрспsс. providcd lhat the dсГссl (Ыcakt]orr п ) оссLlrrr-,сl
поl dче to lhc 

'atlll 
ol'lhe Счýlоlпсr (рrо\ idcd thal thcr .trс

о erated as еr scction 4.2 ol'thil! l4],-
9. REQUlREMENTS FoR QUALITY лND

сLлSSlFlсдтIоN
9. трЕБовАния к клчЕству и клАссиФикАции i

поставка стальных бесшовных котловых труб по lt iS allowed to Supply the steel seamless boiler fubes in
качеству и хараrrеристикirм не уступ:lющим иJIи превосходящим
требования, укtr}анпые в настоящем техническом зцании,
изгOтOщlенных с пр!rменением новых инновационвых
Maтep}tiUIoB и т€хнических решений.
товар должен быть качественным и отвечающим
лредъявляемым к нему требованиям назначения, им€ющим
необходимые потребительские сsойства и техническtlе
хараrгеристики, харакгеристики экологической л
промыulленной безопасности. Качество товара должно
подтверждаться сертификатом качества. выJlаtlllого на заводе
изготовителя.

l0. трЕБовАния к количЕсl,ву, к()м llл Екl.Аll1lи,
МЕСТУ И СРОКУ (ПЕРИОДИЧНОСТИ) ПОСТАВКИ

tегms of quality and charactcristics that аrе not iпfеriоr оr
sчрегiоr to the rеqцirеmепв ýpecified in this ТА,
mапчfасtшеd чsiпg пеw innovative materials and technical
solutions.
Тhе product shall Ье оf high quality and meel, the
rеquirеmепts for its intended purpose, hачiп8 the necessary
сопsчmег рrорепiеs and technical characteristics.
environmental and industriaI sаГеtу characteriSticS. Thc
quality of the goods shall Ьс сопfirпrеd Ьу а qualit\
ccnillcate issued Ьу the mапчlасtцrсr,

l{), Rt](2l lltI1l\tt_\,l,S l() I lIl, ()l \\ ll l\
сосМ l'l- t]'l'lN(;, Pl-A( [-.1Nl) l'[-R}l

FREQUENcY) оF, DELlvERY

Трубная обвязка. (Boi|er ТчЬiпg_Ваrе (С8пчtе Мапчfасtчriп с со))

т ы задн€й стены котла, BOLLER ВДNК REAR WДLL TUBESS

Деталь (Раrt): N9 ll D=2 inch;S:0,135 iпсh; L=4Зб5,6 mm,
Чертеж Nч бб298-8Е-050I /0502/050З. Материал: SA- l92

,Щеталь (Раrt): Nч22 D=2 inch:S 0.1-i5 iпсh: l.-4.]94.2 mпl
Чертеж Nr 66298-8 Е-050 l l0j02/()50_j. Ma]cpIl;ul: SД_ l9]

/{еталь (Рап): Лч2I D=2inch; S 0,1j5 inch; L.4j94,2 пrпr,
Чертетt Nэ 66298-8E-050l /0502/050З, Материал: SA- l92

Кол-во

24 шryк

2 шryк

2 штук

2 шryк

N9 наименование запчастей технические данные

Труба стальная бесшовная /
TubecarbonsteeIseamless

[еталь (Part): Jfч 9l D=3 inch; 5=0,165 inch; L=5621,7 mп,
Чертеж Л! 66298-8Е-0504, Материал: SA- I92

2
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

Деталь (Раrt): Х9 l2 D=2 iлсh; S=0,1З5 inch; L=4365,б mm,
Чертеж Nэ бб298-8Е-050l /0502/050З, Материал: SA- l92

Труба стальная бесшовная /
тчьесагьопstееl seam less

4
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteel sеаm less

5
Труба стальная бесшовная /

Tubecaгbonsteelseamless

6
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

.Щеталь (Part): Nя 32 D=2 inch; S=0,135 iпсh; L=4452,9 mm,
Чертеж Nе 66298_8E-050l / 0502/ 050З, Материал: SA- l92

1
Труба стальнм бесшовная /
тчьесагьопstееlsеаmIеss

[етмь (Раф: Л! З l D=2 inch; S=0,1З5 inch; L=4452,9 mm,
Чертеж N9 66298_8Е-050 |/0502/ 050З, Материал: SA-J92

РеOакцuя 1 Процеdура управленuя dокумеwпацчей ч 3апчсямч
спр. 8щ13

2 шryк

,Щопускается

2 пrryк

] ttttrK
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8
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

Деталь (Part): N9 42 D:2 inch; S:0,l35 inch; L=4540,2 mm,
Чертеж Nч бб298-8Е-050l /0502/0503, Материал: SA- l92

9
Труба стальная бесшовная /
тчьесагьопstееlsеаm less

Деталь (Part): Л9 4l D:2 iпсh;S:O,1З5 iпсh; L:4540,2 mm,
Чертеж J'Ф 6629E_8E_050l /0502/050З, Материал: SA_l92

Труба ста.ltьная бесшовная /
Tubecarbonsteelseam less

Деталь (Рагt): J'I9 52 D:2 inch;S:O,135 iпсh; L=4657,7 mm,
Чертеж N9 66298-8E-050l /0502/0503, Материал: SA_l92

ll Труба стальная бесшовная /

TubecarbonsteeIseam less
Деталь (Рагt): М 5l D:2 inch; S=0,135 inch; L=4657,7 mm,
Чертеж Л! б6298-8Е-050l /0502/050З, Материа.л: SA-l92

l2 Деталь (Part): N9 бl D=2 inch; S:0,1З5 inch; L=4806,9 mm,
Чертеж Nч 66298_8Е_050 |/0502i0503, Материм: SA-l92

Труба стальная бесшовная /
тчьесаrьопstееlsеаm less

.Щеталь (Рагt): Nе 62 D:2 inch; S:0,135 inch; L=4806,9 mm,
Чертеж N 66298-8Е-050 l/0502/050З. Материал: SA-l92

l4 Труба стальная бесшовная /

Tubecarbonsteelseamless
Деталь (Part): Л965D=2 inchi S:0,135 inch: L:4806,9 mпr.
Чертеж Л! 66298-8Е_050 l/0502/0503, Материал: SA-l92

I5
Труба стальная бесшовная /

Tubecaгbonsteelseamless

lб Труба стальная бесшовная /

тuьесаrьоп steelseamless
.Щеталь (Раrt): Nч 7l D:2 iпсh; S:0,135 iпсh; L:4991,1 mm,
Чертеж М б6298-8Е-050l /0502/0503, Материал: SA-l92

[еr"аль (Part): J{ч 72 D:2 inch; S:0,135 inch; L=4991,1 mm,
Чертеж Nч б6298-8Е-050l /0502 /0503, Материал: SA-l92

,l,] Труба стальнм бесшовная /

Tubecarbonsteelseamless

l8 Труба ста.lIьная бесшовная /

Tubecarbonsteelseamless
Детмь (Раrt): Jts 75 D:2 inch; S:0,135 inch; L=4991,1 mm,
Чертеж Л! 66298-8E-050l/ 0502/ 050З, Материал: SA-l92

,Щеталь (Рагt): Nо 74 D:2 inch; S:O,З5 iпсh; L=499l,mm,
Чертеж Nч 66298-8 Е-050 l/0502/050j. Матерllал: SA- l92l9 Труба стальная бесшовная /

Tubecarbonsteelseamless

[еталь (Part): Jtэ 8l D=2 inch; S=0,135 inch; L=52l3,3 mm
Чертеж Nl бб298-8Е-050 l/0502/0503. Материм: SД-l9220

Труба стмьная бесшовная /

тuьесагьопstееlsеаm less

{еталь (Рап): Nч 82 D=2 inch; S:0,135 iпсh; L=52l3,3 mm,
Чертеж JФ 66298-8E-050l /0502 / 0503, Материал: SA-|922|

Труба стальная бесшовная /

TubeCarbonSteeI Seam Iess

22
Труба стальнм бесшовная /

Tubecarbonsteelseamless

23
Труба стаrrьная бесшовная /
Tubecarbonsteelseam less

Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseam less

,Ц,еталь (РаП): Nэ 92 D=2 inch; S=0,135 inch; L:5476,8 mm,
Чертеж Nч бб298-8Е-050l/ 0502 /050З, Материал: SA-!9224

Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

Труба стальная бесшовная /

Tubecarbonsteelseamless

Деталь (Part): N9 l09 D=2 inch;S=O,135 inch; L=5784,8 mm,
Чертеж Nо 66298-8E-050l /0502 /0503, Материал: SA- l92

Деталь (Рм): ЛеМ-l D=2 iпсh; S=0,165 inch; L=7285 mm,
Чертеж Лч 66298-8E-l20l, Материал: SA- l92

25

2,|
Труба стальяая бесшовная /

тчьесагьопstееlsеаmlеss
Деталь (Part): Ng М-2 D=2 inch; 3=0,165 inch; L=4992,7
mm, Чертеж Nч бб298-8Е-l20l, Материал: SA-l92

28
Труба стальная бесшовная /
Tubecarbonsteelseamless

,Щеталь (Раrt): N9 М-З D=2 iпсh; S=0,165 iпсh; L=5330,8
mm, Чертеж lФ 66298-8Е- l20I . Материал: SA- |92

2 шryк

2 шryк

2 штук

2 шryк

2 шryк

2 шryк

2 шryк

2 шryк

2 шryк

2 шryк

2 ttt,t ук

] ttttt к

Согласно электронного письма от l5.04.2022 года компании
производителя стitльных бесшовных котловых труб "Сhапчtе
Manufacturing Соmрапу" USA средняя толщина стецки
соответствующих стальных бесшовных котловых труб должна
быть на9-22Уо больше, чем укщанная минимальная толщина
стенки.
Все информачии по геометрическими piхtмepaм и количество

2 штук

2 шryк

2 шryк

2 шryк

2 штук

72 lltryK

l44 шrvк

72 пryк

.liiоrаф ro in 
"ii,oii 

aii",,t Ol'r i'jrr:] lrortl i'lt,lnrrtc
Мапчtасtчriпg colllpan) USЛ. lhc stecl scaпless Ыlilеr
tube mапчfасtчrеr, the average wall thickness ofthe
corresponding seamless steel boiler tubes should Ье 9-22%

8rеаtеr than the sPecified miпimцm wall thickness.
All information оп the geometric dimensions and the
пчmЬеr ofpip€s геgаrdiпg Ьоilеr pipes will Ье specified iп

Элементы пароперегревателя SH-3. (SH-3 SUPERHEATER ELEMENT ASSMBLY)

РоOакцuя 1 ПроцеOура упрввленuя 0окумвнmацчвй u запчсямч

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗЛДАНИЕ / ТЕСНNtСЛLДSSlGNМЕNТ

l0

Труба стальная бесшовная /
тчьесаrьопstееl seamless

lз

Деталь (Part): N9 64 D:2 inch; S:0,135 inch;L:4806,9 mm,
Чертеж Nэ б6298-8Е-050l/0502/0503, Материал: SA-t92

,Щеталь (Part): Лэ 85 D=2 inch; S=0,135 inch; L=52l3,3 mm,
Чертеж Nч 66298-8E-050l/ 0502/050З, Материал: SA-l92

Деталь (Part): J{9 84 D=2 inch;S:0,135 iпсh; L=52l3,3 mm,
Чертеж N б6298-8Е-050l/ 0502/ 0503, Материал: SA-l92

26

2 tltTyK

сmр- 9 uэ 13
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I

I

в ходе
переписки между исполнителем (поставщиком) и заказчиком,
лроизводителем котловых труб''Chanute Manufacturing
с sцЕду ll Ч ý4]4дч 4_в 9 _Lзцд ч s_clq.9q] GmЬН.

l l. ТРЕБОВАНИЯ К ФОРМЕ ПРЕДСТЛВЛЯЕМО l I. REQUIREMENTS FoR тнЕ FORM оF
lNFoRMATIoN SUBMlTTEDинФормА ции

Текстовая информ ация должна предоставляться на русском Text iпfогmаti оп shall Ье provided in Russian апd./оr
tt/или английском языках, в бумажном и электонном варианте
(l экземrшяр).

English, iп рареr and electronic form (l сору)

the сочrsе оfсоrrеsропdепсе btween the сопtгасtоr
(SчррIiеr) and the cuStomer, the boiler pipe mапufасtчrеr
"Chanute Мапчfасtчriпg Соmрапу" US оr АВВ Lummus
Global GmЬН.

л'9 Наименование лриложения
Номер сцlаницы /

количество
листов

Application паmеN9

l
Чертёж сущест8уюшж труб
котлов высокоm даыtенпя.

3 (три) листов 1

Drawin8 of the existing
sure boilers.

l з. поf paБйбЬfББadпrfatБrбцi,х ffii:
ПРИ ПОСТЛВКЕ ОБОРУдовАния

l2. пЕрЕчЕнь приложЕни

Исполнитель (поставщик) лолжен
услуги:

- Все работы, связанные с поставкой котловых труб,
демонтажем существующих и монтажём новых трубной
обвязки, трубы задней стены котлов, элемеrтгов (труб)
паропереФевателя котла. Соответственно все
необходимые котлоаые трчбы. материалы ll
оборудования для вылолненхя монтажа и демоптажа
элементов (труб) пароперегревателя котла.

- Снятяе и обратное восстанов:Iение ввешних
теплоизоляционных покрытий (оцинкованных листов)
на котлах типа: 35VР l8R/54.

- Проведение проверки (внешний осмотр) сварочных
стыков котловых цtуб и провеление испытания
смонтированных котловых труб. При необходимости
проведения термообработки стыков смонтированtlых
труб.

после монтажа котловых труб провести щелочную
промывку всех внутренних частей смонтироваtlных
труб котлов. Проведение гидроиспытании
смонтированных труб котлов.

- Ремонт и восстановление огнеулорных обмуровок пол
паровым барабаном и боковых частей водlного
барабана. После бетонирования - про8едение сушки
огнеупорных обмуровок котлов.

исполнитель обязан предосrавить документ, в коюром
прописаны условия выполнения гарантийных обязательств
монтажа.
при соблюдении требований по эксплуатации Исполнитель
гарантирует оказанные услуги в течение гарантийного срока
эксплуатации. Гарантийцый срок службы оказанных услуг
должен быть не мене€ 24 месяца с момента загtуска котла
аысокого да&ления со дня ввода оборудования в эксплуатацпю.
В течение гарантийного срока MoHTiDlса выявлеяные дефекгы
при эксплуатаlши, лолжны быть устранены за счет исполнителя.

исполнитель совместно с закiцчиком лодготавливает
документы (акгы) MoHTalKa и после монтажного испытанияl а
также подготавливает и сдаёт до

l2. LlST оF APPLIcATloNS

Page пчmЬеr /
Nцmьеr of sheets

3 (thTee) sheeB

l3, RЕLдтЕD SERvlcES REQUIREMENT
DURING Е UIPMENT DELIVERY

оказать нижеследующие The
. 
confractor (supplier) must provide the following

кончания монтажа котло
р__ь]..! ]p,.y,q на кот то есть после

Servlces
- All works related to the sчрр|у of Ьоilеr pipes,
dismantling of existing and insИllation of new pipe
stгapping, pipes of the rеаr wa|l of boilers, elements
(pipes) of the Ьоilеr Suреrhеаtеr. Accordingly, all thе
necessao, boiler pipes. materiaIs апd еquipment t'оr thc
iпstаllаtiоп апd disrпantlin{ rll'clctllctlls (pip'..\) ,,i lhc
boiler Sчрсrhеаtеr.
- Rеmочаl and rечеве геstоrаtiоп of external heat-
insulating coatings (galvanized sheeb) оп boileБ oftype:
з5чрl8рJ54.
- Inspection (extemal inspection) of welding joinb of
Ьоilег pipes апd testing of insиlled boiler pipes. lf
песеssаry, heat treatment оf the joints of the mounted
pipes.
- Аftеr installing lhe Ьоilеr pipes. сап1 оцi alkaline
wаShiпg оf all iпtегпаl pans of the installed Ьоilег pipes.
Саrrуiпg out hydrotesting ofthe installed pipes ofboilers.
- Repair апd restoration of reflactory linings чпdеr the
steam drчm and side рагts оf the water drunt. Аftеr
concreting - drуiпg оГrеfrасltlг1, linings оГЬоilсrs.

The Сопtrасtоr is obligcd to pror idc ir doctlл]clll lhill
sets out thc conditions lirr lullllling lhc пirггllпlr
obligations oi'rhe insиllation.
Subject to the rеqчirеmепts fоr орегаtiоп, the Сопtrасtоr
guarantees the sегчiсеs rепdеrеd dчriпg the wаrrапtу
period of operation. The waпanty реriоd for the Seгvices
rепdеrеd muýt Ье at leaýt 24 months from the moment the
high-pressure boiler was launched frоm the date the
equipment was put into орегаtiоп. During the wаггапtу
реriоd of installation, defects found during ореrаtiоп muSt
Ье eliminated at thc expense ol'thc сопtrасtоr.

The сопtrасtог, tоgейеr with йе customer, ргераrеs
the insиllation documents (actS) and аftег the installation
test, as well as рrераrеs and submits boiler documentation.
Аffеr the installation of the Ьоilег pipes оп the boilers is
completed, that is, аftег the boilers аrе started чр afier 72
hours of ореrаtiоп iп the орегаtiпg mode, if all the

i Раrаmеtеrs оf the Ьоilсгs (рrсssl,|гс. tсmрсгаturс апd high-

Е_р__чр,_ acts fоr com ц],|s_|9л!!с.,

рrеýsurе steam flow) comply with thc rсqчirеmспts ol'the i

кументации котлов. После technical раssроп ofthe Ьоilеrs, апd also if по changes iпio t!ý ggpg. 4

Реdакцuя 1 Процеdура управпенuя dокуменmацuей ч запuсямч
qпр, 10 0з 13

ьоilегs аftег

туб,
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котлоs через 72 часовой работы рабочем режимс в installation wolk.
АU of the above dismantling and insиllation wоrk

в

случае соответствия всех параметров котлов (давrrения,
температ}?ы и расхода пара высокого лавления) требованиям j must Ье carried out in ассоrdапсе with the requirements
техtiического паспорта котлов, а также если на внешней i ofthe norms and rulеs of steam boilers fоr the депегаtiоп
поверхности труб не обнаружены изменения в этом случае
составлять акты по вводу в эксплуатацию котлов после
монтажrшх работ.

Все вышеуказанные демонтажные и монrажные работы
должны проводится согласно требованием норм и правлlл

оfhiф рrеssчrе steam

высокого давления
*Прtlчечанuе: За правшl!1носmь запоJlненuя u незаполненные пунклf|ы опвепспвенноспь несёп разрабопчuк
*Note: The developer Ь respoпsible|or the correclпess o.ftilllng iп апd uпtilled items

М. Sаlаеч

ю: Qurbonov

N.'I'urdikttlov

Д. М usaytl,

U. Кhidirоу

Head of the гeliabiiitv mап
начальнлк цеха пгвс:
chief of the SGАS ýhо

с:

Старurпй пtсханик цеха ПГВС:
sепiоr mесhапiс of the utilit ýhо

Ивженер ОfМ:
ChMD Еп lпееr:
Ведущхй инженер СУМТР:

'lfthere is о пisuпdеrslапdiпg or ап error iп the English versioп oJ'the terпs of rеJё rепсе. uSе lha Russitlп уеrsйп.

Начальнltк усгановки Центральной Котельной:
Head ofthe сепtrаl Boiler Unit:

J. Tuxtavev

F. Воtirоч*<

РвOакцuя 1 ПроцеOур8 упр8вленuя dокумонпацчв' u запuсямч
сmр, 11 вlЗ

tiотлов по

Разработчltк:/DечеlореdЬу:
замеgгитель главного механпка:
Deputy chief Месhапiсаl спдiпееr:

agd,,_


